
BT-2BT-2BT-2BT-2

Reservdelslista/Varaosaluettelo 2.10.2007

          

Nr. Benämning Antal Reservdelsnr. förp.

Nro. Nimike Määrä Varaosanro. pakk.

1. rör 48 mm 2 bt2-01-48

putki 48 mm

2. hattprofil 2 bt2-02

hattuprofiili

3. l-profil 2 bt2-03

l-profiili

4. grind 2 bt2-04

veräja

5. ställkrok 2 bt2-05

säätökoukku

6. rör 1" 34 mm 2 bt2-06-34

putki 1" 34 mm

7. rörhållare (höger) 2 bt2-07-h

putkenpidike (oikea)

8. rörhållare (vänster) 2 bt2-08-v

putkenpidike (vasen)

9. chassifäste 4 bt2-09

korikiinnikke

10. skruv 16*65 4 bt2-10-1665

ruuvi 16*65

11. bricka din125/m16 4 bt2-11-125m16

aluslevy din125/m16

12. bricka fyrkant 436 m16 4 bt2-12-436m16

aluslevy nelikulm. 436 m16

13. mutter nylock m16 4 bt2-13-m16

mutteri nylock m16

14. skruv 12*35 8 bt2-14-1235

ruuvi 12*35

15. bricka din125/m12 16 bt2-15-125m12

aluslevy din125/m12

16. mutter nylock m12 8 bt2-16-m12

mutteri nylock m12

17. skruv 10*80 8 bt2-17-1080

ruuvi 10*80

18. bricka din125/m10 16 bt2-18-125m10

aluslevy din125/m10

19. mutter nylock m10 8 bt2-19-m10

mutteri nylock m10

20. ringsprint 2 bt2-20

rengassokka


